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1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять 
запятые? 

Когда Каштанка проснулась (1) было уже светло (2) 
и (3) с улицы доносился шум (4) какой бывает 
только днем.
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2. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

 Женщина всё говорила (1) и говорила о своих 
несчастьях (2) и (3) хотя слова ее были 
привычными (4) у Сабурова от них вдруг 
защемило сердце.
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3. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые?
 Единственное средство умственного общения 
людей есть слово (1) и (2) чтобы общение это было 
возможно (3) нужно употребить слово так (4) 
чтобы при каждом слове несомненно вызывались у 
всех точные понятия.
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4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые?

 Ночью я почувствовал боль в ноге (1) и (2) 
когда встал утром (3) она оказалась (4) сильно 
распухшей.
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5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые? 

Пока доехал домой (1) прошло ещё два 
часа (2) и (3) когда я вышел (4) было уже 
светло.
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6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые?
 Митя часто просто любовался сестрой (1) и (2) 
даже когда ему приходилось выслушивать её жалобы 
на то (3) что она плохо выглядит после ночных 
дежурств в больнице (4) Любаша казалась ему 
красивой.
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7. В каком варианте ответа правильно указаны и объяснены все 
запятые?

 По календарю мы прибыли в Болдино в одно время с 
поэтом (1) но (2) если учесть разницу между новым 
и старым стилем (3) то дней на десять раньше (4) и 
в природе ещё везде царил зелёный цвет.
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8. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые?

 В родительском доме всё было по-прежнему (1) и (2) 
если Володе и казалось домашнее пространство 
будто сузившимся (3) то это только оттого (4) что 
за годы отсутствия он очень повзрослел и вырос.
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9. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые?

Рядом с тобой всегда люди (1) и (2) даже если 
тебе очень одиноко (3) ты не сомневайся в 
том (4) что кто-то сможет выслушать и 
понять тебя.
 



10. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры    на месте 
которых должны стоять запятые?
Брат со смехом говорил, что ему (1) если в чём-либо 
повезёт (2) то сейчас же в чём-нибудь другом не 
повезёт (3) так (4) что становилось хуже, чем до 
того (5) как повезло.  
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